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helps the public understand the 
Department’s information collection 
requirements and provide the requested 
data in the desired format. ED is 
soliciting comments on the proposed 
information collection request (ICR) that 
is described below. The Department of 
Education is especially interested in 
public comment addressing the 
following issues: (1) Is this collection 
necessary to the proper functions of the 
Department; (2) will this information be 
processed and used in a timely manner; 
(3) is the estimate of burden accurate; 
(4) how might the Department enhance 
the quality, utility, and clarity of the 
information to be collected; and (5) how 
might the Department minimize the 
burden of this collection on the 
respondents, including through the use 
of information technology. Please note 
that written comments received in 
response to this notice will be 
considered public records. 

Title of Collection: 2023–24 National 
Postsecondary Student Aid Study 
(NPSAS:24) Field Test—Institution 
Contacting and List Collection. 

OMB Control Number: 1850–0666. 
Type of Review: Revision of a 

currently approved information 
collection. 

Respondents/Affected Public: 
Individuals or Households. 

Total Estimated Number of Annual 
Responses: 505. 

Total Estimated Number of Annual 
Burden Hours: 1,232. 

Abstract: This request is to conduct 
the 2023–24 National Postsecondary 
Student Aid Study Institution 
Contacting and List Collection Field 
Test (NPSAS:24 FT). This study is being 
conducted by the National Center for 
Education Statistics (NCES), within the 
Institute of Education Sciences (IES), 
part of the U.S. Department of 
Education. This submission covers 
materials and procedures related to 
institution sampling, enrollment list 
collection, and matching to 
administrative data files as part of the 
NPSAS:24 FT data collection, and 
includes details about the full-scale 
institution sampling and enrollment list 
data collection. NCES will submit a 
separate clearance package covering the 
student FT data collection, including 
the student record data abstraction and 
student surveys, in the summer of 2022. 
The materials and procedures for 
NPSAS:24 are based on those developed 
for previous institution-based data 
collections, including the 2019–20 
National Postsecondary Student Aid 
Study (NPSAS:20) [OMB #1850–0666 v. 
23], and the 2017–18 National 
Postsecondary Student Aid Study 
Administrative Collection (NPSAS:18– 

AC) [1850–0666 v.21]. The first NPSAS 
was implemented by NCES during the 
1986–87 academic year to meet the need 
for national data about significant 
financial aid issues. Since 1987, NPSAS 
has been fielded every 2 to 4 years, most 
recently during the 2019–20 academic 
year (NPSAS:20). NPSAS:24 will be 
nationally-representative. The 
NPSAS:24 field test sample size will be 
6,000 students, and the full-scale 
sample will include 137,000 nationally 
representative undergraduate and 
25,000 nationally representative 
graduate students who will be asked to 
complete a survey and for whom we 
will collect student records and 
administrative data. If the full-scale 
budget allows, we will include state- 
representative sampling for the full- 
scale collection, and provide the budget 
for a state-representative sampling plan 
in the 30-day full-scale package, 
planned for 2023. Also, if exercised, 
NPSAS:24 will serve as the base year for 
the 2024 cohort of the Baccalaureate and 
Beyond (B&B) Longitudinal Study and 
will include a nationally representative 
sample of students who will complete 
requirements for the bachelor’s degree 
during the NPSAS year (i.e., completed 
at some point between July 1, 2022 and 
June 30, 2023 for the field test and July 
1, 2023 to June 30, 2024 for the full- 
scale). Subsets of questions in the 
student survey will focus on describing 
aspects of the experience of students in 
their last year of postsecondary 
education, including student debt and 
education experiences. This submission 
is designed to adequately justify the 
need for and overall practical utility of 
the full study, presenting the 
overarching plan for all of the phases of 
the institution sampling and enrollment 
list data collection and providing as 
much detail about the measures to be 
used as is available at the time of this 
submission. As part of this submission, 
NCES is publishing a notice in the 
Federal Register allowing first a 60- and 
then a 30-day public comment period. 
Field test materials, procedures, and 
results will inform the full-scale study. 
After completion of this field test, NCES 
will publish a notice in the Federal 
Register allowing additional 30-day 
public comment period on the final 
details of the NPSAS:24 full-scale 
institution sampling and enrollment list 
study. 

Dated: April 27, 2022. 
Stephanie Valentine, 
PRA Coordinator, Strategic Collections and 
Clearance, Governance and Strategy Division, 
Office of Chief Data Officer, Office of 
Planning, Evaluation and Policy 
Development. 
[FR Doc. 2022–09416 Filed 5–2–22; 8:45 am] 

BILLING CODE 4000–01–P 

DEPARTMENT OF ENERGY 

Agency Information Collection 
Extension 

AGENCY: Bonneville Power 
Administration, Department of Energy. 
ACTION: Submission for Office of 
Management and Budget (OMB) review; 
comment request. 

SUMMARY: The Department of Energy 
(DOE), Bonneville Power 
Administration (BPA), has submitted an 
information collection request to the 
OMB for extension under the provisions 
of the Paperwork Reduction Act of 1995. 
The information collection requests a 
three-year extension of its collection, 
titled Bonneville Power Administration 
(BPA) Security, OMB Control Number 
1910–5188. The proposed collection 
will be used to determine access to BPA 
facilities and report incidents of damage 
or loss. This information is used to 
manage and oversee personnel and 
physical security programs. 
DATES: Comments regarding this 
proposed information collection must 
be received on or before July 5, 2022. If 
you anticipate any difficulty in 
submitting comments within that 
period, contact the person listed in the 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT 
section as soon as possible. 
ADDRESSES: Written comments and 
recommendations for the proposed 
information collection should be sent 
within 60 days of publication of this 
notice to www.reginfo.gov/public/do/ 
PRAMain. Find this particular 
information collection by selecting 
‘‘Currently under 60 day Review—Open 
for Public Comments’’ or by using the 
search function. Written comments may 
be sent to Bonneville Power 
Administration, Attn: Stephanie Noell, 
Privacy Program, CGI–7, P.O. Box 3621, 
Portland, OR 97208–3621, or by email at 
privacy@bpa.gov. 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: 
Requests for additional information or 
copies of the information collection 
instrument and instructions should be 
directed to Attn: Stephanie Noell, 
Privacy Program, by email at privacy@
bpa.gov, or by phone at (503) 230–3881. 
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1 The term ‘‘States’’ includes herein all 50 States, 
U.S. Territories, and the District of Columbia. 

2 The term ‘‘Indian Tribe’’ herein ‘‘has the 
meaning given . . . in section 4 of the Indian Self- 
Determination and Education Assistance Act (25 
U.S.C. 5304).’’ 42 U.S.C. 18701(2). 

SUPPLEMENTARY INFORMATION: Comments 
are invited on: (a) Whether the extended 
collection of information is necessary 
for the proper performance of the 
functions of the agency, including 
whether the information shall have 
practical utility; (b) the accuracy of the 
agency’s estimate of the burden of the 
proposed collection of information, 
including the validity of the 
methodology and assumptions used; (c) 
ways to enhance the quality, utility, and 
clarity of the information to be 
collected; and (d) ways to minimize the 
burden of the collection of information 
on respondents, including through the 
use of automated collection techniques 
or other forms of information 
technology. 

This information collection request 
contains: 

(1) OMB No.: 1910–5188; 
(2) Information Collection Request 

Titled: Security; 
(3) Type of Review: Extension; 
(4) Purpose: This information 

collection is associated with BPA’s 
management and oversight of access to 
BPA offices and facilities in order to 
provide measures to safeguard 
personnel; to prevent unauthorized 
access to equipment, facilities, material 
and documents; to safeguard against 
espionage, sabotage, and theft: BPA F 
1400.22a—Other Utility/Contractor/ 
Vendor Worker Access Request, BPA F 
1400.22e—Non-Government Employee 
Data in HRMIS, BPA F 5630.04e— 
Security Privilege Request—for BPA 
Control Centers, BPA F 5632.01e— 
Security Incident Report, BPA F 
5632.08e—Unclassified Visits and 
Assignments—Foreign Nationals 
Registration (Short Form), BPA F 
5632.09e—Personal Identity Verification 
(PIV) Request for LSSO/Smart 
Credential, BPA F 5632.11a—BPA 
Visitor(s) Access Request—with 
continuation page, BPA F 5632.11e— 
BPA Visitor(s) Access Request, BPA F 
5632.12e—Evidence/Chain of Custody 
Document, BPA F 5632.18e—Crime 
Witness Telephone Report, BPA F 
5632.27e—Badge Replacement Request, 
BPA F 5632.30e—PIN Code Request, 
BPA F 5632.32e—Card Key Access 
Request; 

(5) Annual Estimated Number of 
Respondents: 8,033; 

(6) Annual Estimated Number of 
Total Responses: 8,033; 

(7) Annual Estimated Number of 
Burden Hours: 1,508.5; 

(8) Annual Estimated Reporting and 
Recordkeeping Cost Burden: 0. 

Statutory Authority: The Bonneville 
Project Act of 1937, 16 U.S.C. 832a; and 
the following additional authorities: 5 
U.S.C. 1302, 2951, 3301, 3372, 4118, & 

8347; 42 U.S.C. 2165 & 7101, et seq; 5 
CFR Chapter I parts 5 & 736, E.O. 10450, 
E.O. 12107, E.O. 12333, E.O. 13284, E.O. 
13467, E.O. 13470, E.O. 13488, E.O. 
13764, FERC Order No. 706, FIPS 201– 
2, and HSPD 12. 

Signing Authority 
This document of the Department of 

Energy was signed on April 11, 2022 by 
Candice D. Palen, Information 
Collection Clearance Manager, 
Bonneville Power Administration, 
pursuant to delegated authority from the 
Secretary of Energy. That document 
with the original signature and date is 
maintained by DOE. For administrative 
purposes only, and in compliance with 
requirements of the Office of the Federal 
Register, the undersigned DOE Federal 
Register Liaison Officer has been 
authorized to sign and submit the 
document in electronic format for 
publication, as an official document of 
the Department of Energy. This 
administrative process in no way alters 
the legal effect of this document upon 
publication in the Federal Register. 

Signed in Washington, DC, on April 28, 
2022. 
Treena V. Garrett, 
Federal Register Liaison Officer, U.S. 
Department of Energy. 
[FR Doc. 2022–09482 Filed 5–2–22; 8:45 am] 

BILLING CODE 6450–01–P 

DEPARTMENT OF ENERGY 

Notice of Request for Information on 
Formula Grants to States and Indian 
Tribes for Preventing Outages and 
Enhancing the Resilience of the 
Electric Grid 

AGENCY: Grid Deployment Office, U.S. 
Department of Energy. 
ACTION: Request for information. 

SUMMARY: The U.S. Department of 
Energy (DOE or the Department) invites 
public comment on its request for 
information (RFI) regarding formula 
grants to be awarded to States and 
Indian Tribes to support investments for 
preventing outages and enhancing the 
resilience of the electric grid. The 
purpose of the RFI is to collect 
stakeholder feedback to inform DOE’s 
structuring of such formula grants to 
States and Indian Tribes, with funding 
made available through a provision of 
the Infrastructure Investment and Jobs 
Act. 
DATES: Responses to the RFI must be 
received by no later than 11:59 p.m. 
EDT on June 2, 2022. 
ADDRESSES: Interested parties are to 
submit questions, comments, and 

responses to the Department’s RFI to the 
following email address: 
40101formulagrants@hq.doe.gov. 
Include ‘‘Formula Grants to States and 
Indian Tribes for Preventing Outages 
and Enhancing the Resilience of the 
Electric Grid’’ in the subject line of the 
email. Responses must be provided as 
attachments to an email. Responses 
must be provided as a Microsoft Word 
(.docx) attachment to the email, and no 
more than 5 pages in length, 12-point 
font, 1-inch margins. If possible, copy 
and paste the RFI sections as a template 
for your responses. It is recommended 
that attachments with file sizes 
exceeding 25MB be compressed (i.e., 
zipped) to ensure message delivery. 
Only electronic responses will be 
accepted. The complete RFI document, 
as well as, documents describing DOE’s 
plans for implementing section 
40101(d), and other pertinent 
information are available at https://
netl.doe.gov/bilhub/grid-resilience/ 
formula-grants. 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: 
Comments and questions may also be 
addressed to: Patricia Hoffman, Grid 
Deployment Office, U.S. Department of 
Energy, 1000 Independence Avenue 
SW, Washington, DC 20585 (202)-586– 
6074, pat.hoffman@hq.doe.gov. 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: Section 
40101(d) of the Infrastructure 
Investment and Jobs Act (IIJA) (Pub. L. 
117–58), codified at 42 U.S.C. 18711(d), 
directs the Secretary of Energy 
(Secretary) to establish a formula grant 
program to provide funds to States 1 and 
Indian Tribes 2 to support investments 
for preventing outages and enhancing 
the resilience of the electric grid. Under 
section 40101(d), the U.S. Department of 
Energy (DOE or the Department) is 
authorized to provide up to $459 
million annually over a five-year period 
(for Fiscal Years 2022 through 2026) to 
States and Indian Tribes according to an 
award formula based on five statutorily 
defined factors. States and Indian Tribes 
are required to submit annual 
applications to DOE to receive funding. 

The Department seeks input, in the 
form of comments and questions, from 
all stakeholders on DOE’s plans for 
implementing section 40101(d), 
including on the application and award 
requirements, the award formula 
allocation, and the technical assistance 
approach. Documents that provide this 
information are located at: https:// 
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